
COL NUESTRA SEÑORA DE LAS MERCEDES

GRUPO DE INVESTIGACION

VIAJEROS EN EL TIEMPO

ENCUESTA

Sucio Regular Limpio

1. ¿Cuando llegas al

colegio encuentras el

colegio? 30 81 39

Sucio 
20% 

Regular 
54% 

Limpio 
26% 

1. ¿Cuando llegas al colegio encuentras 
el colegio? 

http://www.enjambre.gov.co/enjambre/instituciones/ver/111


Limpio Sucio

2. ¿Cuando llegas a tu

salón de clase como

encuentras? 98 52

Limpio  
65% 

Sucio 
35% 

2. ¿Cuando llegas a tu salón de clase como encuentras? 



Si No

3. ¿En tu salón  hay papelera?
110 40

Si  
73% 

No 
27% 

3. ¿En tu salón  hay papelera? 



Limpio Sucio

4. ¿Cuando pasa la hora del

descanso como queda el

patio del colegio?  18 132

Limpio Sucio

5. ¿Cómo te gusta ver tu

colegio? 140 10

Limpio 
12% 

Sucio 
88% 

4. ¿Cuando  pasa la hora del descanso 
como queda el patio del colegio?   



Si No
Algunas 

Veces

6. ¿Ordenas tu puesto de trabajo al

terminar la clase? 15 78 57

5. ¿Cómo  te gusta ver tu colegio? 

Limpio

Sucio

Si  
10% 

No 
52% 

Algunas Veces 
38% 

6. ¿Ordenas tu puesto de trabajo al terminar la 
clase? 



La señora(o) de Oficios

varios
El Profesor Tu

7. ¿Quién crees que debe realizar el aseo

de tu salón? 40 32 78

La señora(o) de 
Oficios varios 

27% 

El Profesor 
21% 

Tu 
52% 

7. ¿Quién crees que debe realizar el aseo de tu salón? 



Si No

8. ¿Cuando tiene basura

la botas al piso? 10 140

Si  
7% 

No 
93% 

8. ¿Cuando tiene basura  la botas al piso? 



Tu profesor Tus compañeros Iniciativa propia

9. ¿Quién toma la

iniciativa de limpiar el

salón? 62 13 75

Tu profesor 
41% 

Tus compañeros 
9% 

Iniciativa propia 
50% 

9. ¿Quién toma la iniciativa de limpiar el salón? 



Si No
10. ¿Te gustaría que en tu

colegio se practique campañas

de limpieza? 150 0

Si  
100% 

No 
0% 

10. ¿Te gustaría que en tu colegio se practique 
campañas de limpieza? 


